
   
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 800 человек в возрасте 
18 лет и старше, проведен 22-25 мая 2015 
года 
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ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ ТОЧНО, КАКОЙ ПРАЗДНИК ОТМЕЧАЕТСЯ В РОССИИ 12 ИЮНЯ? (несколько вариантов ответа) 

День России 50 50 50 50 55 47 47 55 47 48 48 35 51 55 63 48 51 41 54 

День независимости России 33 32 34 27 30 37 36 36 39 29 22 37 31 35 30 36 33 38 28 

Годовщина принятия Декларации о 
государственном суверенитете России 

6 8 5 4 9 6 4 8 6 8 4 3 8 5 <1 3 9 2 13 

Годовщина выборов первого Президента 
России 

1 1 <1 1 1 1 1 1 1 3 <1 1 1 1 <1 <1 1 2 1 

Другое 2 1 2 2 2 1 2 2 2 <1 2 3 2 2 <1 2 2 1 2 

Не знаю, затрудняюсь ответить 10 8 12 20 10 6 10 5 9 14 19 19 9 9 5 8 13 8 15 

Не считаю этот день праздником 5 6 4 2 4 6 5 3 4 6 8 5 7 1 2 3 1 11 4 

КАК ВАМ КАЖЕТСЯ, НЕЗАВИСИМОСТЬ ПОШЛА В ЦЕЛОМ ВО БЛАГО ИЛИ ВО ВРЕД РОССИИ? 

Определенно во благо 18 17 20 26 21 15 16 20 16 24 17 13 18 23 11 33 13 9 20 

Скорее во благо 43 41 44 36 44 45 41 43 46 41 38 39 40 48 42 37 60 36 42 

Скорее во вред 11 12 10 5 9 15 13 11 11 8 13 15 12 7 12 10 3 11 18 

Определенно во вред 4 3 4 3 2 3 6 3 3 3 7 6 3 3 9 2 4 5 2 

Затрудняюсь ответить 25 26 23 30 25 22 24 23 25 25 26 27 27 20 26 19 20 40 19 

 

 


